



ΓΟΥΕΪΝ ΣΟΥΑΝ:

Έχουμε κάθε λόγο να ατενίζουμε το μέλλον με αισιοδοξία

Την επισήμανση ότι οι τελευταίες προβλέψεις του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου για την παγκόσμια ανάπτυξη, επιβεβαιώνουν για πολλοστή φορά ότι η αυστραλιανή οικονομία βρίσκεται σε πολύ γερές βάσεις, έκανε ο Ομοσπονδιακός υπουργός Οικονομικών, Γουέϊν Σουάν.

Ο κ. Σουάν επανέλαβε ότι η Αυστραλία βρίσκεται σε τροχιά συνεχούς οικονομικής ανάπτυξης, την ίδια ώρα που το ΔΝΤ προβλέπει ότι η Ευρωζώνη θα παραμείνει σε ύφεση και το 2013, καθώς η οικονομία της θα υποχωρήσει κατά 0,2% εφέτος. «Οι προβλέψεις του ΔΝΤ για την παγκόσμια οικονομία επιβεβαιώνουν για πολλοστή φορά ότι η αυστραλιανή οικονομία βαδίζει στο σωστό δρόμο, χωρίς αυτό βέβαια να σημαίνει ότι δεν έχει επηρεαστεί από τις επιπτώσεις της αβεβαιότητας που επικρατεί στην παγκόσμια οικονομία και από την κρίση χρέους στην Ευρωζώνη.

«Αν και υπάρχουν τομείς που χρειάζονται ιδιαίτερη προσοχή, εντούτοις η Αυστραλία συνεχίζει να ορθώνει το ανάστημά της σε γερές οικονομικές βάσεις, που μας κάνουν να

ατενίζουμε το μέλλον με αισιοδοξία ενώ προχωρούμε στον Αιώνα της Ασίας», δήλωσε χαρακτηριστικά ο κ. Σουάν.

Σύμφωνα με το ΔΝΤ, το παγκόσμιο ΑΕΠ θα αυξηθεί φέτος κατά 3,5% (η πρόβλεψη του Οκτωβρίου ήταν 3,6%) και κατά 4,1% το 2014, υπό την προϋπόθεση ότι θα αποφευχθούν οι «σημαντικοί» κίνδυνοι στις ΗΠΑ και ιδίως στην Ευρώπη.

Το 2014 η Ευρωζώνη θα βγει από την ύφεση, παρουσιάζοντας ανάπτυξη 1%.

Στις ΗΠΑ η ανάπτυξη θα αγγίξει εφέτος το 2% και το 2014 το 3%, όμως το Ταμείο κάλεσε την Ουάσινγκτον να αυξήσει «γρήγορα» το ανώτατο όριο του δημοσίου χρέους, που έχει ήδη φτάσει στο νόμιμο όριό του, ώστε να απομακρυνθεί ο κίνδυνος στάσης πληρωμών στη χώρα.

Το ΔΝΤ προβλέπει επίσης ότι η ανάπτυξη στην Κίνα θα κυμανθεί γύρω στο 8%, όπως και πέρυσι, ενώ η Ιαπωνία θα έχει ανάπτυξη 1,2%. Γενικότερα, ωστόσο, το Ταμείο συνιστά να συνεχιστούν οι μεταρρυθμίσεις στον χρηματοπιστωτικό τομέα ώστε να περιοριστούν οι κίνδυνοι στις αγορές.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΝΤΑΙ ΟΤΙ ΠΥΡΟΒΟΛΗΣΑΝ ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΑΝ ΔΥΟ ΓΕΡΜΑΝΟΥΣ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ

Συνελήφθησαν δύο Αυστραλοί στο Πουκέ της Ταϊλάνδης

Δύο Αυστραλοί συνελήφθησαν προχθές στο Πουκέ της Ταϊλάνδης, με την κατηγορία ότι πυροβόλησαν και τραυμάτισαν δύο Γερμανούς τουρίστες. Πρόκειται για τον 33χρονο Τζον Έντουαρντ Κόουεν και τον 26χρονο Άνταμ Λιούις Σέι, οι οποίοι σύμφωνα με τους δικηγόρους, διαπληκτίστηκαν με τους δύο Γερμανούς τουρίστες στην παραλία του Πατόνγκ, για μια μοτοσικλέτα. Σε κάποιο σημείο, όπως ανέφεραν οι δικηγόροι, ο Κόουεν παρουσίασε πιστόλι και πυροβόλησε, τραυματίζοντας άθελά του, τους τουρίστες.

Σύμφωνα με τοπικά εφημερίδα, ο 41χρονος Γιόχαν Μπασσένγκερ μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο σε σοβαρή κατάσταση, ενώ ο 71χρονος Τζόσεφ Βέρνερ τραυματίστηκε ελαφρά.

Εκπρόσωπος της τοπικής αστυνομίας είπε ότι οι δύο Αυστραλοί εγκατέλειψαν τους δύο Γερμανούς τουρίστες στον τόπο της συμπλοκής, αλλά συνελήφθησαν λίγη ώρα αργότερα σε γειτονικό μπαρ.

Οι δύο κατηγορούμενοι πιστεύεται ότι είναι μέλη της Λέσχης Μοτοσικλετιστών «Rebel MC».



Οι απεργίες και η βία αναθεωρούν την ταξιδιωτική οδηγία για την Ελλάδα

Οι πρόσφατες επιθέσεις εναντίον δημοσιογράφων αλλά και των γραφείων της Νέας Δημοκρατίας, οδήγησαν το αυστραλιανό υπουργείο Εξωτερικών στην απόφαση να αναθεωρήσει την ταξιδιωτική του σύσταση για την Ελλάδα. Στην

αναθεωρημένη σύσταση δεν υπάρχουν μεγάλες αλλαγές, αν και σημειώνεται πως «η βία μπορεί να εκδηλωθεί χωρίς προειδοποίηση στην Ελλάδα, όπου καταγράφονται τοποθετήσεις βομβών σε δημόσια και ιδιωτικά κτίρια».

Επισημαίνεται, επίσης στους Αυστραλούς πολίτες πως «οι απεργίες γίνονται πιο συχνά στην Ελλάδα. Απεργίες σημειώνονται και στα δημόσια μέσα συγκοινωνιών με αποτέλεσμα να επηρεαστούν τα ταξιδιωτικά σας πλάνα στην Ελλάδα».

Mention this ad for \$35 banquet or buffet menu

Christening, Holy Communions, Engagements & Birthdays

All you can eat Buffet or Banquet Menus,
Live Music or Belly dancers

Friday & Saturday nights with
Live Entertainment & English Dj

River Canyon Restaurant
96, Philip street, Parramatta, NSW 2150
Phone: 9689 2288
www.rivercanyon.com.au